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AAT'EBPA B’ AYKEIOY

OEMA 1°
A) a. Na anodeixtouv ot turot: r]p%F% Kat wv2a=%.
(MONAAEZX 5)
B. Na Bpeite toug Tpryovopetpikoug apBpoug g yoviag 22,5¢0.
(MONAAEZL 5)
B) a. Na 6woete tov op1opiod g YEDHUETPIKLG ITPpoodou.
(MONAAEY 5)

B. Av ay, By, ve N* eivat pia apiOpnukr) kat pia ye@perpikr) ipoodog pe drapopd o
Kat Adyo A avtiotowxa, va ypdayete oto teTpddio oag ta ypdppata g oting A kat
OirmAa tov ap1Bpo g oAng B rou avuotowxei oty ooty andvinor).

YTHAH A YTHAH B
v
a. Qe 1. §(a1+av)
B Bwn 2. art(v-1)®
i 31 1AV
6. Bv 4. ayto
€. Sy BV_“
5. A
(MONAAEZ 5)
I') Na xapaktnpioete pe owotd (Z) 1) AdBog (A) Tig MapaKAT® PoTdoelg:
a Ine=1
B loge= L
' & n10
% In0=1
o} lni = -Inx pe x>0
X
€. ax>0 pe a>0 katxeR
(MONAAEZ 5)
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OEMA 2°
Atvovtat a moAumvupa P(x)=2x3+ax2+x+2, Q(X)=Px2+yx+1 Kat
F(x)=x3+(2B+y)x2-10x+4f3, orou q,B,y,xeR. To P(x) éxe1 pia 10 -1, t0 UMOAOUTO NG

Olaipeong Q(x):(x-2) eivar 15 kat n apOpnTkr) Ty tou F(x) yia x=1 eivat 6.

a. Na arnobdeifete ot a=1, B=2 kat y=3

(MONAAEZX 7)
B. Na Avoete:
i) v e§ionon P(x)=Q(x)
(MONAAEZX 5)
ii) v aviocworn P(X)<F(x)
(MONAAEZ 6)
iii) v eionon 2np3x-np2x-2npx+1=0
(MONAAEZX 7)
OEMA 3°
Atvetat nj ouvdptnon f pe f(0)=f(1)=0 ka1 tono f(x)=log(1l+e¥)-a-px, a,pR.
a. Na arodeifete 011 10 11edio oplopov g f eivat 1o R.
(MONAAEZ 5)
B. Na Bpeite 11g TG TV a,fB.
(MONAAES. 7)
y. Na amoéeifete ot f(x)=log e 2% .
1+e)*
(MONAAEZYL 6)
6. Na Auoete v aviowon log[(1+ex)2x1]-f(x) < x.
(MONAAEYX 7)

OEMA 4°

H moocotta piag todikrg ouoiag T ota vepd piag Alpvng avépxetat oe 3 povadeg Kat
apxifel va auvldvetrat pe v evapdn g Asttoupyiag plag napadipviag Bropnxaviag
rata 0,5 povadeg nuepnoing.

A) a. Na Bpeite oe ooeg Nuépeg n noootnta g ovociag T Ba Semepdoel 1o OplO TRV
1863 povdadwv. (divetar 29929=1732)
(MONAAEZ 5)
B. Av 10 30% g roodntag g ouoiag T rou Sloxetevetal and myv Plopnxavia otnyv
Alpvn kdBe nuépa, adpavoroteitatl katd v didpkeld g, roon Ba napapieivel evepyr)
oto teAog G 821 nuépag;
(MONAAEZ 6)

B) O mAnBuopog A=100 xWAabeg pag rowkuliag wapwwv g Alpvng, apxiet va
PewwveTal apeomg peta v €vapln g Asttoupyiag g Plopnxaviag pe pubpo 1%.
Eotww Bv 0 apBpdg tov papiov rmou rebaivouv ratd ) didpkela g v-00Tng NHEPAS.
a. Na arodeiete 0t 1 akoAoubia Bv, ve N* eival yeoperpikr) rpoodog pe yevikd opo:
Bv=0,01A(0,99)"-1 x1A146eg.
(MONAAEX 10)

B. Na Bpeite Tov MANBUOPO OV PAPI®V TIOU ATIEPELVAV otV Alpvr Uotepa aro v=5

' XiwTng
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(MONAAEZ 4)




